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Автор сценария: Алексеева О.В. муз руководитель  



Цель: формирование представлений о Великой Отечественной войне и празднике 

«День Победы» 

Задачи: 

- расширять кругозор детей, стремление узнать больше нового, полезного, 

интересного об истории своей страны; 

- развивать умение быстро ориентироваться в условиях игровых действий 

- воспитывать чувство гордости за свою страну, за победу в ВОВ; 

Материалы и оборудование: кегли, сумки медсестры, бинты, флажки разных 

цветов, 2 «секретных пакета», физкультурное оборудование - куб, дуга, низкая узкая 

скамейка, строительный материал (большие кубики). 

Ведущий – Алексеева О.В. музыкальный руководитель 

Ход мероприятия: 

1. Марш Победы. Дети с флажками в руках заходят в зал и садятся на 

стульчики 

Вед.: Как надоели войны на свете. 

Гибнут солдаты и малые дети, 

Стонет земля, когда рвутся снаряды, 

Матери плачут и плачут комбаты. 

Хочется крикнуть: « - Люди, постойте! 

Войну прекратите! Живите достойно! 

Гибнет природа и гибнет планета, 

Ну, неужели вам нравится это? " 

Война - это боль, это смерть, это слёзы. 

На братских могилах - тюльпаны и розы. 

Над миром какое - то время лихое. 

Где правит война - никому нет покоя. 

Я вас призываю, нам всем это нужно, 

Пускай на земле будет мир, будет дружба, 

Пусть солнце лучистое всем нам сияет, 

А войн - НИКОГДА и НИГДЕ не бывает! 

 

Война… Какое страшное слово. Как много в нём боли! Страдания, отчаяния и слёз. 

22 июня 1941 года без предупреждения на нашу Родину напали фашисты. 

 

Наша страна, ценой многих жизней, одержала победу в этой кровопролитной войне. 

 

На защиту Родины встали все: мужчины и женщины, старики и дети. 

 

Мы помним и гордимся теми, кто подарил нам мир. 

 

Сегодня мы с вами проведём небольшие боевые испытания. 

 

Ведущий показывает ребятам четыре флажка: зеленый, синий, красный 

 

Вед.: Ребята, будьте внимательны. Если я подниму синий флаг, вы показываете 

военно-воздушные силы – летаете; если зеленый, вы показываете пехоту – 

маршируете; если красный, вы показываете, как солдаты идут в бой – кричите 

«Ура». 



 

2. Муз фон. «Наша армия» - игра 

 

Вед.: Когда в города и села наступали немцы, жители строили баррикады, вот и мы 

соорудим баррикаду, чтобы враг не вошел на нашу территорию. 

3. Муз фон. «Стены крепости» - игра 

 У каждого из игроков кубик. По сигналу дети по очереди подбегают к указанному 

месту и ставят кубик, строя баррикаду. Побеждает команда, которая 

выполнившая задание правильно). 

 

Вед.: Молодцы ребята, крепкие и надежные стены вы построили. 

Тяжело было солдатам на линии фронта, но и на оккупированных территориях шла 

война. Народ уходил в леса, в партизаны. Оружия, боеприпасов и продовольствия 

катастрофически не хватало. Надо было обладать немалым героизмом и умением 

действовать слаженно, чтобы пополнить запасы. Вы сейчас будете доставлять 

снаряды на поле боя. 

 

4. Муз фон. «Доставь боеприпасы» - игра. Обе команды выстраиваются в 

колонны по одному. По сигналу начинают передавать мяч друг другу. Пока он 

не окажется в обруче следующий не берут. 

 

Вед: Молодцы!  Нет призвания выше и добрее, чем спасать жизни людей. 

Огромным героизмом и самообладанием отличались врачи и медсёстры на линии 

фронта. Немало жизней они спасли, вынося бойцов с поля боя, из-под обстрела. 

 

5. «Госпиталь» - игра. Мальчики притворяются раненными, кто-то держится 

за ногу, за голову и т. д. (заранее обговорить). Медсестра выбирает «раненого 

бойца», помогает добраться до «госпиталя» и накладывает повязку. 

 

Вед.: Какие вы, ребята, молодцы! 

 

6. Муз. фон. «Дорога на Берлин» - игра. Проползти под дугой и бросить 

мешочек в цель 

 

Вед.: Прошла война, прошла страда 

Но боль взывает к людям: 

Давайте, люди, никогда об этом не забудем! 

Пусть память верную о ней хранят, об этой муке 

И дети нынешних детей, и наших внуков внуки 

Затем, чтоб этого забыть не смели поколенья 

Затем, чтоб нам счастливыми быть 

А счастье – не в забвенье! 

Ваши прадеды защитили мир и подарили его нам. Для сохранения мира нужно, 

чтобы все люди Земли жили в дружбе и согласии. 

7. Дети читают стихи: 

 

Ребёнок1: Майский праздник – день Победы 

Отмечает вся страна. 



Надевают наши деды 

Боевые ордена. 

 

Ребёнок2: Их с утра зовёт дорога 

На торжественный парад, 

И задумчиво с порога 

Вслед им бабушки глядят. 

  

Ребёнок3: Что такое День Победы? 

Это утренний парад: 

Едут танки и ракеты, 

Марширует строй солдат. 

 

Что такое День Победы? 

Это праздничный салют: 

Фейерверк взлетает в небо, 

Рассыпаясь там и тут. 

 

Ребёнок4: Что такое День Победы? 

Это песни за столом, 

Это речи и беседы, 

Это дедушкин альбом. 

 

Это фрукты и конфеты, 

Это запахи весны… 

Что такое День Победы — 

Это значит — нет войны.  

8. «Катюша» - танец 

Вед.: Пройдут года, десятилетия, немало ярких и важных событий произойдет в 

жизни народа, но легендарный подвиг – Победа в Великой Отечественной войне – 

навсегда останется в нашей памяти. На этом наше мероприятие окончено. До 

свидания. 

9. Муз. фон. Дети уходят в группу. 

 

 

 
Автор сценария,  

ответственный за организацию и проведение: 

музыкальный руководитель                                                   ________________/ Алексеева О.В. 

 


